

OBČINA VOJNIK
22. REDNA
SEJA OBČINSKEGA SVETA
4. TOČKA
Datum: 27.6.2013

Odbor za okolje in prostor ter komunalo

Prenos javne infrastrukture – vodovod za oskrbo dela zaselka Brdce v last Občine Slovenske Konjice

Občina Vojnik je investitor izgradnje javne infrastrukture (vodovoda) za naselje (zgornje) Brdce. Projekt, ki ga je izdelalo podjetje Savinjaprojekt Žalec, št. projekta 63/12, februar 2013, predvideva izgradnjo VOD 1 v dolžini 854,83 metra. Investicijo v celoti financira Občina Vojnik. Ocenjena vrednost investicije znaša cca 7.000,00 EUR. Uporabniki tega voda so sofinancirali cca 6.000,00 EUR.

Občina Vojnik je v fazi izgradnje javnega vodovoda, ki poteka kot nadaljevanje vodovoda Črešnjice v občino Slovenske Konjice iz rastežilnika Loke v rastežilnik Kumšek. Nov vodovod, ki je predmet tega projekta, pa bo služil za oskrbo naših občanov v naselju Brdce. Vodovod se nahaja na mejnem območju. JPK Slovenske Konjice je upravljavec javnega vodovoda v občini Slovenske Konjice, ki bi oskrboval z vodo tudi del naselja Brdce, ki leži v Občini Vojnik.

Na predlog VO-KA Celje in v dogovoru z Občino Slovenske Konjice ter JPK Slovenske Konjice, predlagamo, da Občina Vojnik izvede investicijo po projektu in jo po končani gradnji prenese v last Občine Slovenske Konjice, ki bi poskrbela za zagotavljanje pitne vode naših občanov.

Skladno z Zakonom o stvarnem premoženju države in samoupravnih lokalnih skupnosti (24. čl.), je dopustna brezplačna odsvojitvev, če je pridobitelj oseba javnega prava (kar Občina Slovenske Konjice je) in če je to v javnem interesu, kar je glede na že zgrajeno infrastrukturo na mejnem območju tudi izkazano (vodovod se navezuje na del vodovoda, ki je v lasti Občine Slovenske Konjice, ta pa je vezan na vodovod Črešnjice) in bo služil za oskrbo vodovoda šestih uporabnikov na območju Občine Vojnik zato se občinskemu svetu predlaga v sprejem naslednji sklep;

Občinski svet Občine Vojnik je na 22. redni seji dne 27.6.2013 sprejel sklep, da Občina Vojnik brezplačno odsvoji investicijo »Vodovod za zaselek Brdce« št. projekta 63/2012 Savinjaprojekt Žalec.

Župana Občine Vojnik Benedikta Podergajsa, se pooblasti za izvedbo in podpis pogodbe o brezplačnem prenosu te investicije v last Občine Slovenske Konjice.

Pripravila:
Jelka Gregorc



Župan Občine Vojnik
Benedikt Podergajs

